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zakazuje svým analytikům a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením 
Compliance RB nebo RBI. RB nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický výzkum a jeho 
pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve 
smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí 
být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové 
stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker_01.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 4 
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 PMI index věští pomalejší expanzi 
 
Český index nákupních manažerů se v březnu snížil na 54,3 bodu z předchozích 55,5 bodu. Čekal se menší pokles 
k 55,1 bodu (náš odhad 55,3 b.). 
 
S ohledem na proměnlivost indexu PMI se nejedná o velké překvapení. Hodnota 54,3 stále značí ekonomickou 
expanzi solidním tempem, které je nyní v rámci Evropy záviděníhodné. Německý protějšek byl navíc dnes revidován 
vzhůru na 50,7 bodu z předchozích 50,4 b. K dobrým zprávám dneška se navíc přidalo i zlepšení PMI indexu v Číně. 
Od české ekonomiky se nicméně pro letošek všeobecně čekalo zpomalení a určité snížení PMI indexu z vysokých 
hodnot by nemělo být překvapením. 
 
Očekáváme v souhrnu pokračování expanze českého průmyslu letos tempem lehce nad 3 %, což je mírně zpomalení 
oproti loňskému tempu 4,4 %. 
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